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Ata da 24" (vigésima Quarta) Sessão Solene da 1' (primeira) Sessão Legislativa da 21" 
(Vigésima Primeira) Legislatura. Solenidade de Outorga de Título de Cidadania Honorária, no 
dia quatro do mês de julho do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas, no Plenário 
Floriano Médice, situado na Rua São José, n°135, Centro — Fundão. Tendo como cerimonialista 
a Sra. Geyse Kelly Ferreira de Paula da Vitória, que deu início a Sessão. Com imenso orgulho 
e gratidão, que a Câmara Municipal de Fundão dá início à Sessão Solene em homenagem ao 
aniversário da cidade, que desde sua emancipação política, em 5 de julho de 1923, até os dia 
atuais, o município firmou-se como uma cidade de valores sólidos, cultura rica, tradiçõe 
preservadas e olhar voltado para o futuro, que foram 92 anos de história guiada pelos 
princípios da democracia e da participação cidadã. Que a 21' Legislatura da Câmara 
Municipal, era composta por parlamentares comprometidos com o bem-estar da população, com 
o progresso da cidade e com a valorização do diálogo entre o poder público e a comunidade, 
que cada vereador presente carregou a responsabilidade de representar a voz do povo e de 
contribuir com ações voltadas para a construção do Fundão de amanhã. Em comemoração aos 
92 anos de emancipação política de Fundão, estava sendo realizada Sessão Solene para a 
entrega de Título Honorário de Cidadão Fundãoense, como forma de reconhecer aqueles que 
mesmo não sendo filhos da terra, a escolheram e contribuíram ativamente para o seu 
crescimento. Tratou-se de um momento de gratidão, de valorização e de união em torno daquilo 
que o povo fundãoense considerava mais precioso: a sua identidade. A Cerimonianialista 
convidou para compor a Mesa Diretora - Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara 
Municipal de Fundão Vereador Vilcimar Correa - Excelentíssimo Senhor Vice-Presidente 
Câmara Municipal de Fundão — Vereador Paulo Roberto Cole — Excelentíssima Senhora 
Secretária da Câmara Municipal de Fundão Vereadora Sônia Lusia Neves Rodrigues Steins. A 
Cerimonianialista convidou para compor a Mesa Honra os Vereadores - Excelentíssima 
Senhora Vereadora Ângela Maria Coutinho - Excelentíssimo Senhor Vereador Leolino de 
Oliveira Costa Neto (Dr. Léo) - Excelentíssimo Senhor Vereador Marcos Fernando Moraes - 
Excelentíssimo Senhor Vereador Agnaldo Couto Miranda - Excelentíssimo Senhor Vereador 
Ailton Nildério Pimentel (Xandoca) - Excelentíssimo Senhor Vereador Leonardo da Silva 
Rodrigues - Excelentíssimo Senhor Vereador Moisés Pereira de Almeida (Tenente Pereira). 
Convidou ainda para compor a Mesa as autoridades presentes: O Prefeito Municipal de 
Fundão, Exmo. Sr. Eleazar Ferreira Lopes, O Vice- Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando 
Gustavo, o Presidente da Câmara Municipal de Serra, Exmo. Sr. Saulo Mariano Rodrigues 
Neves Júnior, o Delegado de Pólícia de Fundão, Dr. Leandro Camper Esperandio. O Presidente 
invocou a Proteção de Deus e declarou aberta a Sessão Solenidade de Outorga de Título de 
Cidadania Honorária. Convidou a todos para se colocarem em posição de respeito para 
ouvirmos a execução do Hino Nacional Brasileiro e, em seguida, o Hino do Município de 
Fundão. O presidente Designou o Vereador Léo Rodrigues para a leitura de um trecho da 
Bíblia, e a realização de uma prece a Deus. Cerimonialista: É com enorme satisfação que essa 
Casa recebe os homenageados e seus familiares, amigos e colegas de profissão para que juntos 
possamos externar nosso reconhecimento e gratidão por cada história. São os Homenageados: 
Adriano Braz Merlo; Alexandre Lopes Silva; Eloiza Pimentel; Pe. Anderson Teixeira; Arlindo 
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da Silva Paixão; Cileia Firmino da Silva Nunes; Claudineia César Ferreira; Domingos Alcides 
Rocha; Eleazar Ferreira Lopes; Eraldo Almeida França; Flavio Cezar Toledo dos Santos; 
Florisvaldo Lopes Coutinho; Gekione de Paula; Genuino Pereira Mamedio; João Vitor Neves 
da Costa; Leandro Gomes de Souza; Leolino de Oliveira Costa Neto; Pr. Milton Pereira Dos 
Santos e Saulo Mariano Rodrigues Neves Júnior. A Cerimonialista pediu uma calorosa salva de 
palmas aos homenageados. A partir desse momento procedeu-se a entrega dos Títulos de 
Cidadania Honorária Fundãoense aos homenageados. A Cerimonialista Convido 
Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Vilcimar Correa para que s 
colocasse à frente do plenário para entrega da homenagem, e convidou para ser homenageado 
pela Câmara Municipal de Fundão com o Título de Cidadão Fundãoense o Exmo. Sr. Eleazar 
Ferreira Lopes. A Cerimonialista Convidou Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara 

N. 
Municipal, Vereador Vilcimar Correa para entrega da homenagem e Convidou para ser 
homenageado pela Câmara Municipal de Fundão como Título de Cidadão Fundãoense o Pr. 
Milton Pereira dos Santos. A Cerimonialista Convidou o Excelentíssimo Senhor Vereador Paulo 
Roberto Cole para que se coloque à frente do plenário para entrega da homenagem, e convidou 
paras ser homenageado pela Câmara Municipal de Fundão com o Título de Cidadão 
Fundãoense o Sr Leolino de Oliveira Costa Neto; A Cerimonialista Convidou a Excelentíssima 
Senhora Vereadora Sônia Lusia Neves Rodrigues Steins para que se colocasse à frente do 
plenário para entrega da homenagem, e convidou para ser homenageado pela Câmara
Municipal Fundão com o Título de Cidadão Fundãoense o Sr Domingos Alcides Rocha. A 
Cerimonialista Convidou a Excelentíssima Senhora Vereadora Sônia Lusia Neves Rodrigues 
Steins para entrega da homenagem e Convidou para ser homenageado pela Câmara Municip 
de Fundão como Título de Cidadão Fundãoense o Exmo. Sr. Saulo Mariano Rodrigues Neves 

Júnior. A Cerimonialista Convidou a Excelentíssima Senhora Vereadora Angela Maria 

Coutinho para que se colocasse à frente do plenário para entrega da homenagem, e convidou 

para ser homenageado pela Câmara Municipal de Fundão com o Título de Cidadão 
Fundãoense o Sr Adriano Braz Merlo. A Cerimonialista Convidou a Excelentíssima Senhora 
Vereadora Angela Angela Maria Coutinho para entrega da homenagem, e Convidou para ser (n)
homenageado pela Câmara Municipal de Fundão com o Título de Cidadão Fundãoense o Sr 
Alexandre Lopes Silva. A Cerimonialista Convidou o Excelentíssimo Senhor Vereador Xandoca 

para que se colocasse à frente do plenário para entrega da homenagem, e convidou para ser 
homenageado pela Câmara Municipal de Fundão com o Título de Cidadão Fundãoensea Sr" 
Eloíza Pimentet A Cerimonialista Convidou o Excelentíssimo Senhor Vereador Xandoca para 

1
e ega da homenagem, e Convidou para ser homenageado pela Câmara Municipal de Fundão 
com o Título de Cidadão Fundãoense a Sr" Claudineia César Ferreira. A Cerimonialista 
Convidou o Excelentíssimo Senhor Vereador Tenente Pereira para que se colocasse à frente ao 
pie ário para entrega da homenagem, e convidou para ser homenageado pela Câmara 

unicipal de Fundão com o Título de Cidadão Fundãoense o Pe. Anderson Teixeira. A 
Cerimonialista Convidou o Excelentíssimo Senhor Vereador Tenente Pereira para entrega da 
homenagem, e Convidou para ser homenageado pela Câmara Municipal de Fundão com o
Título de Cidadão Fundãoense o Sr Eraldo Almeida França. A Cerimonialista Convidou o 
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Excelentíssimo Senhor Vereador Leonardo da Silva Rodrigues para que se colocasse à frente do 
plenário para entrega da homenagem, e convido para ser homenageado pela Câmara Municipal 
de Fundão com o Título de Cidadão Fundãoense a Sr" Cileia Firmino da Silva Nunes. A 
Cerimonialista Convidou o Excelentíssimo Senhor Vereador Leonardo da Silva para entrega 
homenagem, e Convidou para ser homenageado pela Câmara Municipal de Fundão com 
Título de Cidadão Fundãoense o Sr Leandro Gomes de Souza. A Cerimonialista Convido 
Excelentíssimo Senhor Vereador Leolino de Oliveira Costa Neto para que se colocasse à fre 
do plenário para entrega da homenagem, e convidou para ser homenageado pela Câmara 
Municipal de Fundão com o Título de Cidadão Fundãoense o Sr Arlindo da Silva Paixão. A 
Cerimonialista Convidou o Excelentíssimo Senhor Vereador Leolino de Oliveira Costa Neto 
para entrega da homenagem, e Convidou para ser homenageado pela Câmara Municipal de 
Fundão com o Título de Cidadão Fundãoense o Sr Flavio Cezar Toledo dos Santos. A 
Cerimonialista Convidou o Excelentíssimo Senhor Vereador Agnaldo Couto Miranda para que 
se colocasse à frente do plenário para entrega da homenagem, e convidou para ser 
homenageado pela Câmara Municipal de Fundão com o Título de Cidadão Fundãoense S 
Florisvaldo Lopes Coutinho. A Cerimonialista Convidou o Excelentíssimo Senhor Vereador 
Agnaldo Couto Miranda para entrega da homenagem, e Convidou para ser homenageado pela 4,
Câmara Municipal de Fundão com o Título de Cidadão Fundãoense o Sr Genuino Pereira 
Mamedio. A Cerimonialista Convidou o Excelentíssimo Senhor Vereador Marcos Fernando 
Moraes para que se colocasse à frente do plenário para entrega da homenagem, e convido pa 
ser homenageado pela Câmara Municipal de Fundão com o Título de Cidadão Fundãoense o 
Sr Gelcione de Paula. A Cerimonialista Convidou o Excelentíssimo Senhor Vereador Marcos 
Fernando Moraes para entrega da homenagem, e Convidou para ser homenageado pela 
Câmara Municipal de Fundão com o Título de Cidadão Fundãoense o Sr João Vitor Neves da 
Costa. Foi aberta a palavra aos homenageados com o Título de Cidadão Honorário do 
Município de Fundão. Momento de pronunciamento dos Homenageados; Com a palavra o Sr. 
Adriano Braz Merlo. Cumprimentou a todos, agradeceu á vereadora Ângela pela homenagem 
com o título e expressou sua gratidão a toda a população do município de Fundão por ter 
acolhido a ele e sua família. Com a palavra o Sr". Eloiza Pimentel. Cumprimentou a todos, 
agradeceu ao vereador Xandoca pela honraria do título, expressou sua admiração e destacou o 
grande respeito que tem por ele. Com a palavra Pe. Anderson Teixeira.Cumprimentou a todos, 
agradeceu pelo Título e declarou que o recebe com grande honra e alegria. Com a palavra o 
Exmo. Sr. Eleazar Ferreira Lopes. Cumprimentou a todos e disse que não tem palavras para 
agradecer pelo título, destacando que Fundão o acolheu e o escolheu para ser vereador e agora 
prefeito da cidade. Afirmou que fará de tudo para não desapontar, nem decepcionar o povo de 
Fun, o. Com a palavra o Sr". Cileia Firmino da Silva Nunes. Cumprimentou a todos e 
gradeceu ao vereador Léo Rodrigues por tê-la escolhida para receber esse título. Com a 

palavra a Sr". Claudineia César Ferreira. Cumprimentou a todos e agradeceu ao vereador L 
Xandoca por tê-la escolhida para receber esse título. Com a palavra o Sr. Domingos Alcides 
Rocha. Cumprimentou a todos e agradeceu á vereadora Sônia por tê-la escolhida para receber 
esse título. Com a palavra o Sr. Eraldo Almeida França. Cumprimentou a todos e agradeceu o 
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ie vereador Tenente Pereira por tê-lo escolhido para receber esse título. Com a palavra o S. 
Saulo Mariano Rodrigues Neves Júnior. Cumprimentou a todos á vereadora Sônia por tê-lo 
escolhido para receber esse título e agradeceu ao povo de Fundão por tê-lo acolhido. Com a 
palavra o Sr. Flavio Cezar Toledo dos Santos. Cumprimentou a todos e agradeceu ao vereador 
Dr. Léo por tê-lo escolhido para receber esse título, dizendo que esse reconhecimento o deixou 
muito feliz. Com a palavra o Sr.Florisvaldo Lopes Coutinho. Cumprimentou a todos e 
agradeceu ao vereador Dr. Léo por tê-lo escolhido para receber esse título, dizendo que foi uma 
honra. Com a palavra o Sr. Gelcione de Paula. Cumprimentou a todos e agradeceu ao vereador 
Dr. Léo por tê-lo escolhido para receber esse título. Disse que, como funcionário municipal, tem 
o prazer de trabalhar no município e que cada estrada feita e cada produtor atendido foram 
serviços realizados com muito carinho e dedicação. Com a palavra o Sr.Genuino Pereir 
Mamedio. Cumprimentou a todos e agradeceu ao vereador Agnaldo pelo título, dizendo que 
essa homenagem foi muito importante para ele. Com a palavra o Sr.Jolio Vitor Neves da Costa.
Cumprimentou a todos e agradeceu ao vereador Mar quinhos pela oportunidade de receber ess 
título e pela homenagem. Com a palavra o Sr. Milton Pereira dos Santos. Cumprimentou a 
todos e disse que foi um prazer estar nesta sessão recebendo o título de Cidadão Fundãoen 
Com a palavra o Sr. Leolino de Oliveira Costa Neto Cumprimentou a todos e agradeceu ao 
vereador Paulo Cole por lhe proporcionar essa homenagem. Que sempre teve o desejo de 
Recber um título como esse e que agora chegou a sua vez. Afirmou que foi uma honra ser 
agraciado com essa homenagem, que ficará marcada em seu coração. Encerramento: O 
Presidente Agradeceu a presença de todos nessa solenidade, que ficará registrada na história 
dos anais desse Legislativo Municipal. Deixamos o convite para acompanharem nossas 
próximas Sessões Ordinárias, sempre no primeiro e no décimo quinto dia do mês, às17:00horas. 
Convidamos a todos a participarem de um simples coffee break preparado com muito carinho.
Nada mais havendo a tratar, convoco os Senhores Vereadores para a próxima Sessão, que será 1/4à 

Ordinária, dia 15 de julho de 2025, Terça-feira, às 17:00horas, e em nome de Deus, declaro 
encerrada esta Sessão às 19h17min. 

VILCMTI4R CORREA 
Presidente da Mesa Diretora 

Biênio 2025/2026 
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